Notulen  jaarvergadering HKL 9 maart 2022

Aanwezig: Jeanette, Marijke, Agnes, Liesbeth, Ron, Anneke, Huub, Barbara, Marian, Mathilde, Afra, Dolf, Remmert (later).
Afwezig met bericht: Kris. Geja
1. Welkom/opening
Omdat Geja afwezig is, zit Mathilde de vergadering voor. Ze heet eenieder welkom.


2. Vaststelling agenda
De agenda wordt vastgesteld, met aanvulling van punt 'mededelingen':
Anneke deelt mee dat Remmert heeft aangekondigd te stoppen als dirigent van HKL, omdat hij prioriteit wil geven aan zijn carrière als zanger. Hij vertrekt niet voordat we een nieuwe dirigent hebben.  Hij zal zijn besluit zelf verder toelichten als hij aanschuift voor agendapunt 8. We spreken af om op 20 april van 19.00-20.00 u te bespreken wat de koers van het koor moet gaan worden en wat voor dirigent daar bij hoort. Dan gaan we werven.


3. Bespreken en vaststellen notulen jaarvergadering 31-3-2021
Het verslag wordt, met dank aan Afra, vastgesteld. Naar aanleiding van:
– 5 d, muziekcommissie: Jeanette zou een enquête onder de leden houden om onze wensen voor het repertoire te inventariseren. Dat is, mede vanwege corona, niet gebeurd. Jeanette zal dit alsnog gaan doen.
– 7, bestuurswisseling: Liesbeth had aangegeven dat ze de taak als voorzitter wilde overnemen van Geja. Dat bleek een vergissing. Gelukkig hebben we in Marian een andere kandidaat gevonden (zie punt 7).


4. Vaststellen inhoudelijk jaarverslag 2021
Geja heeft dit verslag voorgelezen tijdens de online- nieuwjaarsborrel. Het verslag wordt vastgesteld, met één aanvulling: we hebben elkaar tijdens de lockdown online op de hoogte gehouden van ons wel en wee, om de band tussen de koorleden niet te laten verwateren.
Nogmaals complimenten aan Geja voor dit mooie verslag.


5. Financiën
–  Marijke licht de exploitatierekening 2021 toe. Ron leest het verslag voor van de kascommissie (Ron, Liesbeth), die voorstelt het bestuur decharge te verlenen. De vergadering gaat daarmee akkoord.
– Marijke licht vervolgens de begroting voor het Faure- concert toe. We teren daarmee in op ons vermogen, maar dat wordt akkoord bevonden (met een kritische noot van Huub). 
– dit komt ook terug op de begroting voor 2022, waarmee ook wordt ingestemd. De contributie voor 2022 wordt vastgesteld op het vroegere bedrag van  € 350,--. 
– Marijke  krijgt complimenten voor het degelijke werk.
– de kascommissie wordt bedankt voor haar werk. Ron blijft daar in zitten; Huub neemt de plek van Liesbeth over.


6. Mondelinge verslagen commissies:
a) PR commissie (Agnes, Ron, Barbara, Huub, Marian): deze heeft in 2021 een aantal nieuwsbrieven verstuurd aan ca.56 adressen. Ron biedt zich aan als taalkundig eindredacteur. Ook Marijke wil dat doen. De commissie blijft ongewijzigd,
b) kledingcommissie (Marijke, Jeanette) : deze was in 2021 wegens corona niet actief, maar is nu weer bezig voor het a.s. Fauréconcert. Liesbeth neemt de plek van Marijke over.
c) eetclub (Kris, Mathilde, Marijke): er is vorig jaar tussen de lockdowns twee keer gegeten, en wel in juni bij de Oerkap en in oktober in het Pakhuis. 
Marijke en Mathilde zullen ook dit jaar samen met Kris de eetclub organiseren. 
d)  muziekcommissie (Agnes):  was wegens corona niet actief. Dolf stelt voor de keuze van het repertoire wat meer ook bij de dirigent neer te leggen. Dolf en Liesbeth gaan de commissie versterken. Jeanette gaat alsnog een enquête naar de wensen van de koorleden houden, zie punt 3.
e) website, sociale media (Barbara): de nieuwsbrieven zijn steeds op de website gezet, evenals de belangrijke data en de vergaderstukken. Om het systeem minder kwetsbaar te maken is de wens  dat naast Barbara ook iemand anders de website kan aanpassen. Ron biedt zich daar voor aan. Barbara zet de nieuwsbrieven ook op facebook. Instagram vinden we niet nodig. 
f) jubileumcommissie (Marijke, Kris, Marian): is wegens corona niet actief geweest, maar gaat nu weer aan de slag om toch nog iets leuks te organiseren. Huub neemt de plek van Marijke in.


7. Bestuurswisseling
Geja treedt af. Wegens haar afwezigheid kunnen we haar niet bedanken voor haar inzet als voorzitter. Marijke gaat binnenkort met een presentje bij haar langs. De vergadering stemt in met de benoeming van Marian als nieuwe voorzitter (er zijn geen tegenkandidaten).  Marijke en Anneke blijven aan. 


8. Toekomstmuziek
Remmert sluit aan en licht zijn besluit om als dirigent te stoppen toe. Het koor vindt het jammer, maar heeft begrip voor zijn wens om zijn zangcarrière nu prioriteit te geven.
Omdat we hebben afgesproken om op 20 april als koor gezamenlijk verder te praten over onze toekomst (zie punt 2), gaan we daar nu niet verder op in. Het plan is om in elk geval wel in september aan het Korenlint mee te doen. 


9. W.v.t.t.k.
Kris heeft schriftelijk twee voorstellen gedaan over het gebruik van de HKL app:
a)  mensen die het koor verlaten, moeten ook uit de app. 
b)  de app alleen gebruiken voor koorgerelateerde zaken, dus niet voor liefdadigheidsacties e.d.
De vergadering stemt in met het eerste, maar niet met het tweede punt. Wel wordt afgesproken dat eenieder kritisch zal zijn op het gebruik van de app voor niet-koorgebonden zaken.
De bestaande verdeling tussen de mail als kanaal voor formele koorzaken en de app als kanaal voor informele zaken blijft zo.

Mathilde mist de Lokaal-bokaal, die jaarlijks wordt uitgereikt aan iemand die veel voor het koor heeft gedaan. Het bestuur reageert met de mededeling dat dat vanwege corona niet gebeurd is. 
10. Rondvraag
Jeanette vraagt of we – naast het zingen van het volkslied op ons concert- nog iets doen met Oekraïne. Marijke heeft een vraag gekregen om dat lied te zingen op een Haarlems benefietoncert voor Oekraïne op 19 maart. Besloten wordt om te polsen of er voldoende koorleden kunnen deelnemen.. Remmert is dan wel verhinderd. Marijke stuurt hierover nog een mail rond.
Afra vraagt wie nu de mensen die geen lid meer zijn van de app gaat verwijderen. Marian zal dat met Kris bespreken, als die weer terug is. Afra bedankt verder het bestuur voor de wijze waarop ze het koor door de coronacrisis heeft geloodst. 
Marijke bedankt Mathilde voor het waarnemen van het voorzitterschap en geeft haar een bloemetje.
Mathilde meldt dat ze ook bereid is om zich komend jaar voor bepaalde projecten in te zetten. Ze bedankt eenieder voor zijn/ haar inzet en sluit de vergadering
15-03-2022


