Toelichting op de financiële jaarstukken 2022 en de begroting 2023
Exploitatie-overzicht 2022
Ondanks het feit dat er zowel op het Fauré-concert als op de kerstscratch verlies geleden is, is het vermogen iets toegenomen. Aan het begin van 2022 stond er € 8210 op de bank en was er € 35,50 in kas, aan het eind bedroeg het banksaldo € 8501. Het kassaldo is op de rekening overgemaakt.
De subsidie van de gemeente deed ons juichen. Begroot was € 1900, we kregen bijna 2 x zo veel: € 3668. Aan contributie werd iets meer dan begroot ontvangen.
Aan de uitgavenkant vormen het honorarium van de dirigent en de zaalhuur de grootste kostenpost. De bankkosten bedroegen € 40 meer dan begroot.
Aan alternatieve activiteiten is € 132 uitgegeven. Dat betrof de kosten van de virtuele Nieuwjaarsborrel aan het begin van 2022. De post diversen is heel divers: cadeaus voor vertrekkende bestuursleden en Remmert, treinreizen van secretaris en penningmeester naar Steenwijk om Rob Meijer te zien dirigeren, reiskosten van proefdirigenten, e.d.
Belangrijke verliesposten zijn het Fauré-concert en de kerstscratch. Het verlies op het eerste concert was voorzien en goedgekeurd. Uiteindelijk bedroeg het verlies € 1385 (resultaten 2021 en 2022 bij elkaar opgeteld). Begroot was € 1200 aan verlies en een vermogensonttrekking van € 1715. 
De kerstscratch leverde een verlies op van € 427. Oorzaken: aantrekken van pianist (€ 272,50), het geringe aantal bezoekers, geen toegangsprijs, maar vrijwillige bijdrage, geringe opbrengst drankjes. Partituren werden door het koor betaald en er werd voor bijna € 100 aan flyers gedrukt (kerstboom). 

Begroting 2023
In de begroting is al rekening gehouden met de voor dit jaar van de gemeente ontvangen subsidie: € 5282! Het aantal leden (inclusief José, exclusief Ron) is te stellen op 17. Voor het Gloria-project kwam een bedrag van € 340 aan bijdragen van de projectzangers binnen. Wanneer 4 van de projectleden lid worden, wordt het bedrag aan te ontvangen contributie hoger.
Hoeveel we aan honorarium van de dirigent kwijt zullen zijn, weten we uiteraard niet. Bij de subsidie-aanvraag is uitgegaan is van het maximum-tarief in de daarvoor bestaande richtlijnen. Dat is door de gemeente gehonoreerd. Inmiddels kon in de begroting rekening worden gehouden met het tarief van Matthijs, dat lager is dan het maximum. Wanneer er voor de periode na het Korenlint wel uitgegaan wordt van het maximum zouden de kosten in totaal € 5570 bedragen. 
 De overige posten zijn inflatiegecorrigeerd. 
Wanneer we de te verwachten inkomsten en uitgaven tegenover elkaar zetten, kan de contributie gesteld worden op € 300.     
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