Inhoudelijk jaarverslag Haarlems Koor Lokaal 2022
Nog een staartje corona
We begonnen het jaar in lockdown, dus de nieuwjaarsborrel op  donderdag 6 januari was, evenals vorig jaar, online. Eenieder, inclusief de projectleden, werd voorzien van een borreltasje, zodat we gezamenlijk konden toasten op het komende jaar. De quiz 'mondkapje op, mondkapje af', waarbij koorleden een sterk verhaal vertelden en de rest moest raden of dat wel of niet echt was gebeurd, was hilarisch, maar kende wegens gebrek aan regels geen winnaar.

Tot ieders verrassing mochten we vanaf eind januari toch weer zingen, zij het de eerste maand met mondkapje op tijdens het lopen, eigen pauzedrankje, QR-codecheck en de afspraak om voor de repetitie een zelftestje te doen. 
Het Fauré-concert, dat aanvankelijk op 6 februari zou zijn en was uitgesteld naar tegen de zomer,  werd vervroegd naar 26 maart. 

Jaarvergadering 9 maart 2022
Het licht deed het niet. Maar met in de haast aangesleepte lampen en waxinelichtjes werd het een hele sfeervolle bijeenkomst. 

Geja trad ( in afwezigheid) af als voorzitter en werd opgevolgd door Marian. Anneke en Marijke blijven aan als secretaris resp. penningmeester. Het aanstaande vertrek van Remmert werd aangekondigd, over zijn opvolging zal na 26 maart worden verder gepraat.

De oorlog in Oekraïne
Ons koor wilde een – zeer bescheiden, maar welgemeende – bijdrage leveren aan het lenigen van de nood van de Oekraïners die zijn gevlucht naar Haarlem, dan wel in hun eigen land in nood verkeren. Dat eerste deden we door op 25 maart op een benefietweekend in winkelcentrum Schalkwijk het Oekraïense volkslied in een driestemmige versie ten gehore te brengen. Het tweede door van alle verkochte kaartjes voor het Fauré-concert € 1 op Giro 555 te storten.

Fauré-concert 26 maart
De coronamaatregelen waren dan wel afgeschaft, maar het aantal besmettingen binnen het koor nam – mede daardoor- in aanloop naar het concert fors toe. Uiteindelijk konden de vaste leden Mathilde, Agnes en Liesbeth, projectlid Jaap en 2 van de 3 in de haast aangetrokken sopranen van het koor van de Vrije School, dat ook het Requiem gaat zingen, daardoor niet meedoen. Op de dag zelf bleek bovendien de zus van Remmert, die altviool speelde in het 4 koppig ensemble dat ons begeleidde, positief getest. Gelukkig kon er op tijd een prima vervangster worden gevonden.

Ondanks deze perikelen was het een sfeervol concert in een goed gevulde Lutherse kerk. Ook daar hebben we het Oekraïense volkslied nog een keer gezongen. Er waren mooie solo's van Afra en Ron.

De zieken kregen op 13 april een herkansing, toen het Requiem werd uitgevoerd door een koor van de Vrije School onder leiding van Marina Besselink, waar een aantal koorleden aan meewerkte. Helaas was Jaap toen wéér ziek....

Remmert weg, op zoek naar een nieuwe dirigent
Remmert wilde zijn prioriteit gaan leggen bij zijn zangcarrière en daarom stoppen als dirigent van  HKL. Op 20 april was er een extra vergadering om te bespreken hoe we verder willen met het koor en wat voor type dirigent daar bij past. Een door Jeanette uitgevoerde enquête over de wensen van de koorleden voor wat betreft het repertoire en de dirigent vormde het uitgangspunt. 

Repertoire: de wensen liepen zeer uiteen, maar overall wilde men dat de muziekcommissie en de nieuwe dirigent samen een plan maken, afhankelijk van wat die dirigent voor ons geschikt en haalbaar acht.

Dirigent: aandachtspunten zijn een duidelijke slag en meer oog voor de afwerking, enthousiasmerend, piano kunnen spelen, liefst uit Haarlem.
Ambitie: zo goed zingen als mogelijk, gezien onze samenstelling en leeftijd. 
Er kwamen 2 dirigenten langs voor een proefdirectie. Eén van beiden voldeed goed aan ons profiel, behalve dat hij niet in Haarlem woont: Rob Meijer. Hij werd  per 1 juni onze nieuwe dirigent. 

Aan de slag voor het Korenlint
Onder leiding van Rob begonnen we aan de voorbereiding voor ons optreden op het korenlint op 11 september. Projectleden Hans, Peter en Joke blijven! Peter kwam zelfs op zijn scootmobiel repeteren toen hij aan zijn enkel was geopereerd. De opkomst bleef wel zeer wisselend, vanwege zieken (toch nog steeds ook corona) en al die pensionado's die  buiten de schoolvakanties weggaan. Dat baart wel zorgen. 

Afscheid van Fokke
Op 28 juni overleed Fokke, de man van Agnes. Op het afscheid op 6 juli zongen we 2 delen uit het Requiem van Fauré: Libera me en Pie Jesu, met prachtige solo's van Ron en Afra. We werden begeleid door onze oude dirigent Wim Dijkstra; het voelde heel vertrouwd. Het was een mooie bijeenkomst en we vonden het fijn dat we daar als koor een bijdrage aan konden leveren.

Afscheidsfeestje voor Remmert
Aan het begin van de zomervakantie hebben we op 20 juli met een etentje bij Kris afscheid genomen van Remmert. Helaas waren er nogal wat afwezigen wegens vakantie en ziekte, maar het was erg gezellig, mede dankzij het lied dat Ron voor de gelegenheid had gemaakt op de melodie van de canon ''de la nuit et des tenèbres”, die we op het Fauré-concert hadden gezongen. De tekst is het waard om voor het nageslacht te bewaren:
Uit de Vrije Scholen bundel welt alweer een canon op

Zo begint steeds elk concertje, zingend naar je plek van achter uit de zaal.

Remmert staat op de bok naar ons te zwaaien, zie de wanhoop in zijn blik

Uit de maat en onverhoopt telkens een kwart-toon lager 
Breit er snel een einde aan. Wil nu alleen nog professioneel!

Korenlint
Op zondag 11 september zongen we twee keer tijdens het korenlint 2022; onze eerste optredens onder Rob als nieuwe dirigent. Dat was even wennen, zeker bij het eerste optreden op het enorme podium van de grote zaal van de Philharmonie, waar we ons nogal ontheemd voelden. Dat ging dan ook niet zo goed. Gelukkig verliep ons tweede optreden in de Nieuwe Kerk een stuk beter. Na afloop bleef het nog lang onrustig op het Nieuwe Kerksplein....

Kerstscratch
Op zaterdag 10 december hadden we onze kerstscratch, in de kapel van het Rosenstock- Huessy huis. Ondanks een heersende verkoudheid waren er toch wel 16 koorleden en zo'n 30 scratchzangers aanwezig. We werden begeleid door Geert Bremer op de piano.  

In overleg met anderen had Rob een afwisselend programma opgesteld, waarbij we als HKL ook 3 nummers 'solo' zongen. En Peter vertelde een bijzonder kerstverhaal...

Het zingen ging boven verwachting goed. Het was een geslaagde dag, mede dankzij alle lekkere dingen die de koorleden hadden gemaakt en de prima planning van Afra, als 'hoofd catering', om alles ook op tijd op tafel en weer opgeruimd te krijgen.

Financieel was het een minder groot succes, maar dankzij de extra subsidie waar de gemeente Haarlem  recent mee over de brug kwam, overleven we dat makkelijk.

Eind van het jaar en vooruitzicht voor 2023
Na Hans, Peter en Joke is ook Fauré- projectlid Bob vast lid van ons koor geworden en na het Korenlint kwam Jose daar nog bij. We starten het nieuwe jaar met 6 sopranen, 6 alten, 3 tenoren en 3 bassen. Voor het volgende optreden, te weten het Gloria van Vivaldi, dat we op 19 maart gaan uitvoeren als gastkoor van het Kennemer Jeugdorkest, zoeken we nog extra projectleden.

De laatste repetitie voor de kerstvakantie zijn we begonnen met repeteren van het Gloria.

Voorafgaand aan die repetitie vond een evaluatie plaats van Rob, nu hij een half jaar onze dirigent is. De diverse aanbevelingen die daaruit kwamen zijn direct met hem gedeeld en worden begin 2023 verder uitgewerkt in het gesprek tussen Rob en het bestuur over de voortzetting van zijn contract als onze dirigent.

