Verslagje van de HKL- bespreking van 29 maart 2023

Afgemeld: Chris, Afra, Liesbeth, Jeanette (, Bob)

Mededeling vooraf: Jeanette neemt even pauze van HKL, beziet later of/wanneer ze terugkomt.

Nieuwe dirigent
We willen niet verder met Piet.
Matthijs kan en wil tijdelijk als dirigent optreden; Sarah Elias wil wel onze vaste dirigent worden, maar weet nog niet wanneer ze op woensdagavond beschikbaar is, na pasen horen we dat. Ook komt ze eerst nog voor een proefdirectie. 
Op 5 april zingen we niet; op 12 april starten we met repeteren voor het korenlint. Eenieder kan een favoriet nummer indienen, daar kiezen we dan uit voor het programma. Niet te moeilijk graag. 

José vraagt op 16-4 aan Les Moucherons hoe zij aan dirigenten per project komen.

Inmiddels is de afspraak gemaakt dat Matthijs ons dirigeert tot en met het korenlint op 10 september; Sarah vindt het geen probleem om dan pas te beginnen. Ze kan 2x komen proef-dirigeren als Matthijs verhinderd is. Voor het geval het met Sarah niks wordt, zoeken we door.

Nieuwe mannen
Het blijft een opgave voor eenieder om die te vinden. Ondanks de scheve verhouding besluiten we dat de 4 vrouwelijke projectleden (Mireille, Marion, Margot en Hella) worden uitgenodigd om bij HKL te komen. Zowel Piet als Matthijs vonden dat een goed idee. We willen geen vrouwelijke tenoren.

Nieuw elan
presentie: Het idee van een 'winterkoor' dat bv van oktober tot mei zingt krijgt weinig bijval. We maken wel een schema van de afwezigheid van koorleden tot aan het korenlint en vragen ook wanneer men met de zomerstop wil beginnen. 

Daar kunnen we dan op de vergadering van 19-4 over besluiten. 
Hans doet de suggestie van een zomerproject, als we besluiten vroeg te stoppen. Dit met het oog op het feit dat het korenlint al 1 week na afloop van de zomervakantie is. 

Lid zijn van het koor betekent dat  je je uitjes zoveel mogelijk niet op kooravonden moet plannen. 
Op tijd komen: vanaf nu zijn we er om 19.50 u, zodat we om 20.00 u echt kunnen beginnen. 
Rondvraag 
José heeft 5 ordners met bladmuziek in de aanbieding. Anneke en Agnes gaan kijken wat daarvan bruikbaar is voor HKL.

Marijke vraagt wie penningmeester wil worden, nu zij aftreedt. 
